Информация
о проведении мероприятий в рамках операции «Дети России»
 

В период с 17.04.2019г. по 26.04.2019г. в МКОУ «Таловской СОШ» филиала «Раздольненской школе» проводились мероприятия в рамках 1 этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России».

Цель: профилактика немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, популяризация и пропаганда здорового образа жизни детей и подростков.
Был разработан план мероприятий. 15.04.19г. на совещании классных руководителей были утверждены даты проведения мероприятий.
В филиале «Раздольненской школе» среди обучающихся 1-9-х  классов были проведены мероприятия разнообразные по форме и содержанию. Мероприятия акции направлены на активизацию разъяснительно- профилактической работы и  популяризации здорового образа жизни.

       Ученики в течение недели активно участвовали в различных мероприятиях: конкурс рисунков «Сделай свой выбор!», вручение  листовок "Мы - против наркотиков!", спортивных соревнованиях, классных часах «Чтобы не было беды», книжная выставка «Я выбираю жизнь».
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- была размещена информация по проведению оперативно-профилактической операции «Дети России – 2019» на информационном стенде. «Телефон доверия» с целью повышения информированности детей о фактах реализации наркотических средств сообщить по телефону  (+7(391)2459646). (17.04.19)
- в 1- 4-х классах был проведен классный час на тему «Наркотикам - НЕТ »; Сказ «Про Ивана- наркомана», Тренинг «Ассоциации».  Целью,  которого является формирование ценностного отношения учащихся к своему 
здоровью; (18.04.19)
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- в 5 и 6-х классах был проведен классный час на тему «ЗОЖ - основа успешной жизнедеятельности». Цель: расширить представление детей о здоровом образе жизни, способствовать формированию положительного отношения к здоровью как величайшей ценности; В ходе обсуждения ребята пришли к выводу о том, что вредные привычки поражают жизненно важные органы людей, сокращают срок их жизни; (19.04.19) 
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- в 7-8 классах были  проведены: Классный час,   беседа на тему «Наркомания - что это?». Классные руководители систематически занимаются  вопросами о наркомании   на классных часах, просто в разговорах. Зачем делать себе плохо, когда вокруг столько интересного,  красивого. Нам нужно столько успеть узнать, столько совершить добрых дел. Наркомания – это не к нам! (23.04.19) 
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-классный час «Быть здоровым - здорово!» (противодействие употреблению психоактивных веществ, формированию здорового образа жизни) 9 класс 25.04.19
В мероприятии приняли участие 43 учащихся.

Вся информация была оформлена на информационном стенде и размещена на сайте школы.
