Сочинение - очерк
«Вся жизнь её - для нас пример!»
(памяти моей бабушки Кожевниковой Александры Игнатьевны посвящается…)
Казакова Александра, 9 класс

   Война. Страшней нет ничего на свете,

                                                        «Для фронта всё!» - девиз страны таков,

                                                        Трудились все: и взрослые, и дети

                                                        В полях и у мартенов, у станков.

                                                                                                   (А.Белова).
Каждый год накануне 9 мая моя прабабушка получает поздравительное письмо-открытку от Президента России. Она долго читает слова обращения к ней, труженице тыла, слова благодарности за героический труд в годы войны.
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Какие они,  герои войны? Я знаю об этом из воспоминаний моей прабабушки - Кожевниковой Александры Игнатьевны. Она добрая, внимательная, отзывчивая. Во всём и всем готова помочь. Моя прабабушка прожила трудную жизнь, но не ожесточилась, не потеряла веру в людей, в справедливость. О ней я и хочу рассказать.
Она родилась 1 января 1924 года в деревне Усоловка Большемуртинского района. Семья была большая, кроме отца и матери шестеро детей: три мальчика и три девочки. «Когда началась война, отца забрали на фронт. Осталась мама с шестью детьми. Я старшая. До войны много работали, в войну ещё больше. Боронили,  пахали, в лес за дровами ездили. Отец с фронта написал всего два письма, а потом пришла похоронка. Осиротела семья. Братья младшие. За мужчину в семье была я», - вспоминала прабабушка. Моя баба Шура (так я ее называю) в годы войны даже трактор освоила!
Но, не смотря на все трудности, усталость, молодость брала своё. Поздно вечером собирались на вечёрки. Играли, пели песни. Вязали носки, рукавички, шарфы,  чтобы отправить на фронт. Каждый стремился внести свой вклад. Соревнования устраивали: кто больше и лучше свяжет. А рано утром опять на работу.
Об окончании войны узнали в лесу на заготовке дров, бригадир приехал и сообщил. А что творилось в это время в деревне!? Из каждого дома слышался плач. Никого не обошла проклятая война. Кто потерял сына, кто мужа, кто отца. Был у моей прабабушки жених. Разбитной парень, весельчак, гармонист - Николай Алексеевич Бутеяров. Когда уходил на фронт, сказал: «Если я не вернусь, проживи за меня мою жизнь!» Плакал, прощаясь, как будто чувствовал, что не вернётся. Убили его.
Война закончилась. Раненые, измученные, истощённые, но живые возвращались бойцы домой. Моя прабабушка вместе с подружками решила  посмотреть на них. Один из раненых показал на бабу Шуру пальцем и сказал: «Я за тобой вернусь!» Все посмеялись, да и забыли. Прошло полгода. Был вечер, девушки гуляли. Прибегает брат  и говорит: «Пошли домой, тот приехал!» Прабабушка смотрит, а перед ней красивый, нарядный  парень. Не сразу она узнала в нём раненого, обещавшего за ней вернуться. Звали парня - Кожевников Иван Дмитриевич. Жил он в семидесяти километрах от Усоловки. Взял он её на руки, посадил  на телегу, повёз домой. Зашёл в дом и сказал: «Тёщенька, я Шуру забираю!» А мать: «Нет! Не отдам!». Ну, куда там! Разве устоишь от напора бойца, героя войны!? Сыграли свадьбу. Увёз Иван Дмитриевич молодую жену к себе на родину, потом вернулись в Усоловку, построили дом. Позже переехали в Таловку. Чем больше узнавала прабабушка мужа, тем сильнее любила. Жили трудно, но дружно. Работали много и добросовестно. Мой дед, Кожевников Иван Дмитриевич, был награжден двумя орденами Славы и медалями за отвагу. Раны, которые получил дед на войне,  мучили его долгие годы. Пять  лет дед был парализован и не вставал с постели. Баба Шура ухаживала за ним, поддерживала его. Так она доказала ему свою любовь и верность, была с ним рядом до последней минуты. Вот они настоящие герои войны! Каждой весной  моя баба Шура ждет праздника Победы 9 мая. С болью в сердце вспоминает прошлое. А ещё она рассказывает нам, молодым, о тяготах военных лет. 
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     Я горжусь тем, что моя прабабушка участвовала в акции «Аллея памяти» на улице Партизанской. Эти молодые кедры будут напоминать нам о настоящих героях войны и труда. Расти, деревце, символ жизни!
  А я бы так смогла!? Столько испытать, перенести. Это под силу только настоящей русской женщине! Прабабушка имеет много грамот, наград за героический, доблестный труд. 

Моя дорогая Александра Игнатьевна, живи за себя, за деда, живи долго, долго!!!

Своё сочинение хочу закончить словами из стихотворения В. Рязанцева:

Мы родились, когда всё было в прошлом,

Победе нашей не один десяток лет,

Но как нам близко то, что уже в прошлом,

Дай Бог Вам, ветераны, долгих лет!

